

迎接灿烂，再创辉煌！

-- 兔年新春寄语

剑桥中国文化中心副董事长
剑桥中文学校校长
陶凯



虎啸群山辞旧岁，兔驰匝地庆新春。我们又迎来了新的一年！每当辞旧迎新的时候，都是我在整理我们剑桥中国文化中心大事记的时候。望着那一件件，一桩桩的事情，无一不包含着教职员，家长学生的心血。大事记是大家一起努力的结晶！就像一颗颗散落在海外华文教育事业这个玉盘上光彩夺目的珍珠，时间就像一条银线把它们穿在了一起。

回想二十年前，在剑桥市图书馆的一个角落里，由七个学生，一位教师开始了剑桥中文学校的历程。颇有远见的创建者们给她起了一个可有无限发展的名字---剑桥中国文化中心。当时定下的“坚持汉语拼音教学，坚持简化字教学，坚持高标准，认真办学”的方略为今后的发展打下了坚实的基础。二十年来“剑桥”的人们一步一个脚印踏踏实实地走了过来！由于大家的努力，我们取得了累累硕果：我们的学校已发展到如今设有每日班、周末班以及幼儿园全建制的学校，而“剑桥”为社会输送了大批有学识的人才！回首二十年，我们可以骄傲地说：“剑桥”的人们确实为推动海外华裔青少年传承中华传统文化，致力中外友好促进中外文化交流，奉献了自己的力量！今年在迎接“剑桥”创建二十周年时，我们需要认认真真的进行总结，以迎来更大的成功！

我校不少的华文教育者数年甚至数十年如一日，在为华文教育事业奉献着年华，奉献着精力，虽说不上白发满头，可也已是鬓上染霜。每年频传的喜报就是学生们对老师对学校最好的回报。在我们今天取得丰硕的成果里，包含了老师们的无私奉献。我希望我们年轻的教师们要向这些有着强烈的事业心和责任感的老教师学习，不断提高业务素质和能力。在我校学生中，无论是毕业的还是在校的，各方面的优秀人才济济。希望同学们努力学习，全面发展成为社会的栋梁之材。在我们的家长中蕴藏着一种积极性，是这种积极性在二十年中使得一批又一批的家长不间断地关心着我们的学校，呵护着我们的学校，一砖一石的建设着我们的学校！

目前随着中国综合国力不断地增强，国际影响国际地位的日益提高，中华文化在更大范围内得到认同。更多的人认识到“华文教育事业是功在当代，利在千秋的伟大事业”。对我们来言，面对大好形势，团结起来，行动起来迎接更大的挑战！

二十年的路虽不短，但相对百年树人的大业来说，仅仅是开始。让我们站在更高的平台上，放飞我们创造和谐世界的梦想！